

潜水天堂——印度尼西亚



印度尼西亚（[印尼](#)）由超过13,000座岛屿形成；每一座岛屿都有独属的特色。印尼岛的海底孕育着超过3,500种海洋生物。印尼岛属于珊瑚礁三角区的其中一区，其海洋被认为是世界上种类最繁多的海洋生物栖息地。这得天独厚的自然环境，加之海水清澈、气候宜人，使印尼岛成为世界级潜水天堂的条件。

在十二月初于香港举办的国际潜水暨度假观光展上，印尼岛荣获“2016年最优越船宿潜水景点”。此外，印尼也在阿布扎比国举办的“世界清真旅游奖”颁奖典礼上揽下十二个奖项。

“印尼的海洋旅游业潜力是世界级的。这些奖项更显示了印尼是游艇与潜水爱好者的天堂。”印尼旅游局亚太区国际行销副部长Vincent Jemadu如此表示。

在2016年，旅游部为了吸引全球180万名游客到印尼岛的沙滩与海滨度假村，特别针对169个国家的游客推出免签证措施。其中主要的景点包括四王群岛、龙目岛、苏拉威西岛及巴厘岛。

四王群岛

四王群岛位于新几内亚西北部，是由1,500座小岛组成的四个主要群岛——米苏尔岛、萨拉瓦蒂岛、巴丹塔岛和卫吉岛。其海洋孕育着超过1,500种鱼类、600种珊瑚类（超过已知种类的75%）和699种软体生物，堪称世界上最多生物类的海洋。

印尼岛的海洋生物多样性可惊人了！某些海域蕴藏着巨量的鱼类，甚至鲨鱼。根据《保护国际快速评估公告》于2006年的一项调查显示，印尼岛的海域是世界上海洋生物多样性最丰富之处。

到印尼岛的游客可自由参与各种水上活动，包括于海洋上船宿。南部的Misool生态度假村或北部的Sorido滨海度假村亦能带给您一场难忘的住宿体验。四王群岛的水流较强，不建议初学者在此进行潜水活动，经验丰富的潜水员则没问题。

苏拉威西岛

苏拉威西岛拥有长达6000公里的迷人的海岸线。其温暖的海水里孕育着丰富的海洋生物。海岸线附近设有许多潜水点，使得苏拉威西岛成为最热门的潜水天堂。岛上的住宿也很实惠。

这座岛屿位于珊瑚礁三角区的中心附近，坐落在婆罗洲以东、摩鹿加群岛以西的位置，被无垠的深水所包围着。每当湍急的水流自深海处涌现，浪花便拍打海岸滔滔不绝。这种天然现象造就了世界上最美的珊瑚礁岛屿之一。珊瑚礁一般会出现在的海岸线一带。

苏拉威西岛是全年适合潜水的天堂。一般上，六月份和八月份都有最佳的潜水条件。

龙目岛

龙目岛南海岸为潜水爱好者提供了独特的潜水体验。游客可在Sekotong半岛体验“轻松潜泳”，或在有锤头鲨出没的Belongas Bay体验“激情潜泳”。龙目岛与巴厘岛相邻，为潜水爱好者提供了最佳的海洋视觉体验。

南龙目岛是印尼作为殿堂级海洋景点的代表。海里有海龟、白鳍礁鲨、乌贼、海鳗、躄鱼等等，让您大饱眼福。龙目岛是所有潜水发烧友与摄影师的天堂景点。

巴厘岛

巴厘岛经常被称为“众神之岛”，源于其非一般海洋生物的多样性。从Nusa Lembongan岛和Nusa Penid岛的太阳鱼到Tepekong岛的侏儒海马，巴厘岛堪称潜水员的海洋天堂。

在众多潜水中心之中，我们推荐偏远的**北巴厘岛潜水中心**

。每一小组严格限制四名潜水员。情侣或一人也能成组。该中心有私人潜导员伴随您下海去探索美妙的珊瑚礁。

巴厘岛的海洋蕴藏着大量各种类的珊瑚礁。**北巴厘岛潜水中心**也将著名的潜水点如Puri Jati、Secret Bay和Menjangan岛纳入行程表里。然而，岛上其他地方的珊瑚礁知名度不高，所以在那里鲜少见到潜水员。

北巴厘岛潜水中心

也欢迎初学者报名参加潜水课程。该课程将在一个温暖、清澈及无水流的水域举办。任何级别的潜水员亦无任欢迎，该中心将为他们量身打造专属的潜水课程。

除此之外，北巴厘岛潜水中心也提供住宿服务。该中心拥有八栋小型海滨别墅。游客可尽情在岛上享受一系列独特的印尼菜式，以及到当地的庙宇、瀑布，甚至火山区观光。

Date: 2016-12-29

Article link: <http://www.tourism-review.cn/diving-in-indonesia-news5241>